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1§​ Stämmans öppnande 

Stämman öppnas av Rickard Uddenberg.  

2§​ Val av stämmoordförande 

Stämman väljer Rickard Uddenberg till stämmoordförande.  

3§​ Godkännande av dagordningen 

Dagordningen godkändes.  

4§​ Anmälan av stämmoordförandes val  till protokollförare. 

Karolina Rondahl väljs till protokollförare. 

5§​ Val av två justeringsmän tillika rösträknare 

Giacomo Lundgren Zucchini och Veronica Ginman väljs till justerare tillika rösträknare.  

6§​ Fråga om stämman blivit i stadgeenlig ordning utlyst 

Stämman fastställde att extrastämman blivit utlyst enligt stadgarna. 

7§​ Fastställande av röstlängd 

Röstlängd fastställdes till 10 medlemmar. (11 medlemmar närvarande).  
 
Röstlängd och närvarande som bilaga, Bilaga 1. 

8§​ Motion Renovering och målning av fönster samt byte av innerglas till 
energiförbrukning och bättre energiklassning.  

“Mot stöd av föreningens stadgar paragraf 10; 

“Bostadsrättsföreningen får åta sig att utföra sådan underhållsåtgärd, som enligt vad ovan sagts 
bostadsrättshavaren skall svara för. Beslut härom skall fattas på föreningsstämma och får endast avse 
åtgärder som företas i samband med omfattande underhåll eller ombyggnad av föreningens hus, som berör 
bostadsrättshavarens lägenheter.” 

önskar styrelsen få stämmans mandat för samlat de 3 punkterna: 

I.​ att för föreningen räkning utföra målning av fönster på utsida 

II.​ att för föreningen räkning utföra utbyte av persienner som bekostas av föreningen men 
med möjlighet för boende att avstå och istället behålla sina persienner 

III.​ att för föreningen räkning utföra byte till energiglas och ny energikassett där så är 
lämpligt på insidan av fönster i lägenheterna.*  

*Beroende på om det är energikassett där idag eller vanligt fönsterglas. 
- - - 
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Notis: I samband med detta arbete kommer bla fönsterblecken och yttre karmar att målas.” 
 
På stämman röstade 10 (samtliga) ja till ovan motion.  

9§​ Stämmans avslutande 

Ordföranden förklarar stämman avslutad. 
 
 
 
 

Samtliga beslut togs via acklamation förutom där annat sägs som exempelvis punkt 8 
  

 
 
 
Datum:    2025-10-09 Stockholm  
 
Stämmoordförande: ​​ ​ ​ Vid protokollet:​ 
 
 
__________________​ ​ ​ __________________ 
 Rickard Uddenberg​ ​ ​ ​ Karolina Rondahl 
 
Justeras: 
 
 
__________________​ ​ ​ __________________ 

 ​        Veronica Ginman​ ​ ​ ​ Giacomo Lindgren Zucchini 
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